

ФЕСТИВАЛЬ





18 мая 2018 года в зале молодежного центра «Пале» прошел заключительный этап галла-концерта инклюзивного фестиваля «Поверь в себя!»



Открыла фестиваль председатель регионального отделения Всероссийской общественной организации «Воспитатели России» Галина Владимировна Власова, Уполномоченный по правам ребенка по городу Костроме Н.В. Щербакова, начальник отдела реализации программ дошкольного образования О.А. Турыгина, которые поздравили детей с праздником и пожелали крепкого здоровья и счастливого детства.



Детей, педагогов, родителей, гостей встречали добрые сказочные герои, которые сразу же погружали в атмосферу веселья и праздника.





Дети старших и подготовительных к школе групп совместно с педагогами подготовили интересные номера для выступления на фестивале: песня «Весенняя полечка» (сл. и муз. А.Олифирова) исполняет воспитанник старшей группы «Фантазеры».



Стихотворение «Наряды», автор Виталий Кодрян, читает воспитанник подготовительной к школе группы «Непоседы».



Танец «Матрешек» (музыка и слова Е.В. Шурякова) исполняет танцевальный коллектив детей старших групп «Фантазеры» и «Звездочки».



Выставка «Творчество без границ» проходила в рамках акции при поддержке благотворительного фонда Марины Гутерман, по сбору средств на лечение Стрекалова Марка, 8 лет.





Фестиваль «Поверь в себя!» предоставил детям не только раскрыть свои таланты, но стал дружеской площадкой для знакомства, общения, праздничного настроения у детей и взрослых.